КОНУС
► Конус – фигура, полученная вращением прямоугольного треугольника вокруг оси, содержащей его катет.
                        S                          S – вершина  
                                                    SO – ось конуса
                                                    H = |SO| - высота         
                                                    SA=SB=l – образующие  
Рис.1                                           AO=BO=R – радиус конуса
                         H                        ASB – осевое сечение конуса
                   l                                ► Если ASB – равносторонний, то конус называется 
                                   B              равносторонним ( l = 2R ).
                  R     O                       SAO – угол между образующей и плоскостью
                                                    основания
            A                                     ASO – угол между образующей и высотой
►Высота конуса – перпендикуляр, опущенный из его вершины на плоскость основания.
►Отрезки, соединяющие вершину конуса с точками окружности основания, называются образующими  конуса.
Площадь поверхности конуса.
                 
                                                                       Sбок = πRl           
 
       l            α                                                                                                                

                                                                 Sполн = πR ( l + R )
                                                                
                                             πR2                                 

                 C=2πR                                     V = Sосн  H  
Рис.2



УСЕЧЕННЫЙ КОНУС

     B        r    O                         OB = r – радиус меньшего основания
                                                 O1A = R – радиус большего основания
   l                  H                        H=OO1 - высота 
                                                  AB = l - образующая
A          R          
                      O1                       Sбок = πℓ ( R + r )

              Рис.3                          
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